

幼师学生没毕业就被“抢光”

乳山幼师学校学生成“香饽饽”，招聘单位远至京深穗

本报威海3月24日讯(记者 刘洁 通讯员 刘云超 董梅)

近年来，各级政府加大了对幼儿园建设的投入，幼儿园发展迅速，幼儿教师也十分抢手。24日记者从乳山幼儿师范学校了解到，今年7月份该校将有127名幼师专业学生毕业，但目前所有应届毕业生已全部被“抢订一空”。前来招聘幼师的幼儿园不光来自威海三市一

区以及烟台、青岛等地，有的还来自北京、深圳、广州等，部分幼儿园甚至准备“预订”二年级学生。

“现在才3月底，春季班的215名幼师毕业生全部就业，就连秋季班的127名未毕业生也被‘抢订一空’。”乳山幼师学校招生就业办主任郭宏丽告诉记者，学校幼师专业实行春季班和秋季班，学生在校就

读二年半，实习半年。今年春季班共有215名幼师专业毕业生，3月份搞了一次供需见面会，结果来了87家用人单位，带来的幼师招聘名额有400多个。原本秋季班学生毕业后，学校还准备在7月份举行双选会，但现在所有秋季班学生已经被“抢光”了。有的甚至准备“预订”二年级学生，但为了用人单位考虑，学校不允许

这种招聘方式。

据了解，前来应聘幼师的地区范围也在不断扩大。据统计，今年到乳山幼师学校招聘幼师的除了威海、烟台、青岛的幼儿园外，有的还来自北京、河北、深圳、广州等地。

威海市教育局局学前教育科相关负责人介绍，近年来，国家、省、市对学前教育的发展都非常重视，国务院还专门下

发了《关于发展学前教育的若干意见》，再加上学生家长的足够重视，威海的学前教育得到了蓬勃发展，目前全市幼儿园数量达到了309家。各幼儿园也是想尽办法提高办园质量，提升教学水平。目前很多幼儿园班级管理模式都由“2名教师+1名保育员”发展成为“3名教师+1名保育员”，这些都增加了幼儿园对幼师人才的需求。



结核病防治宣传进工地

24日是第16个“世界防治结核病日”，上午威海市疾控中心与市传染病医院合作来到经区家家悦九龙城休闲购物广场工地，为300多名建筑工人发放了结核病防治宣传画等宣传小册子和传单。

本报记者 孙丽乐 实习生 胡宏翠 本报通讯员 王荣光 摄影报道

今年残疾人就业保障金开征

用人单位须在月底前填写报表并报送

本报威海3月24日讯(记者 许君丽) 23日，记者从威海市残疾人就业服务中心获悉，2011年残疾人就业保障金征收工作已经展开，各用人单位须在规定时间内，在网上申报或到威海市地税局纳税服务中心缴纳。逾期未缴纳残保金的用人单位，按日加收5‰的滞纳金。

据了解，残疾人就业保障金征收范围是在威海市地方税务局直属征收分局和威海市地方税务局国际税

务管理分局注册登记的企业及有纳税义务的团体、事业单位。凡安排残疾人就业达不到规定比例的用人单位，应按实际差额比例缴纳残保金。

目前，残保金征收工作已经展开，各用人单位须在3月30日前将《机关、团体、企业、事业单位安排残疾人职工情况》、《在职残疾职工花名册》等报表填写完整，由单位法人代表签字并加盖单位公章后，按主管税务机关分别报送威海市地税局直属征收分

局或威海市地税局国际税务管理分局的主管科室；有残疾职工的单位，须将材料直接报送市残疾人就业服务中心，中心对各用人单位申报资料进行审核认定后，将核发《残疾人就业保障金缴款通知书》。各用人单位须在4月30日前到威海市地税局直属征收分局、国际税务管理分局主管科室领取缴款通知书，并在规定的时间，在网上申报或到市地税局纳税服务中心缴纳。

本周周末晴好 气温略升

平均气温较常年偏低，建议别过早减少衣物

这几天，天气略有阴沉，北风也不小，感觉还是冷嗖嗖的。今天和这个周末，威海以晴好天气为主，刮了几天的西北风也将在周六转为西南风，气温随之略有升高。



具体预报如下：25日，多云转晴，西北风近海5到6级，内陆3到4级，温度沿海0℃到7℃，内陆-1℃到11℃；26日，晴间多云，西北风转西南风近海5到6级，内陆3到4级，温度沿海2℃到8℃，内陆1℃到12℃；27日，多云，西南风近海5到6级，内陆4到5级，温度沿海4℃到7℃，内陆3℃到11℃。

如今，“春分”已过，却仍感受春意。3月下旬不仅没有雨，平均气温也比常年低了4℃左右，较常年明显偏低。不过呢，再想想去年4月28日(离当年立夏还有7天)的那

场雪，心里也就平衡了许多。咱威海入春晚其实也不奇怪，威海的气温受海洋的调节，一年四季都比内陆低，入春的时间也就比内陆迟一个月左右。在气象学上，连续5天的日平均气温均高于10℃才算入春，因此威海的春天还要等到4月上旬来。

近期的气温不高，偶尔还会“倒春寒”，建议大家尽量别过早减少衣物，以免身体受风导致疾病。饮食上要保持冷热均衡，切忌大寒大暑，由于近期天气比较干燥，建议大家多喝水。本报记者 陶相银

威海职业学院新增两个成人教育专业

本报威海3月24日讯(记者 刘洁)

2011年威海职业(技术)学院新增汽车检测与维修技术、音乐教育两个成人高等教育专业，新增设的专业均可从2011年开始面向社会招生。

根据山东省教育厅近日下发的《关于公布2011年高

等学校成人高等教育新增专业的通知》，威海职业(技术)学院新增汽车检测与维修技术专业、音乐教育专业。两个专业层次都是专科，学习形式均为业余。近年来，我省成人高等教育保持旺盛势头，目前我省有100多所高校开设成人高等教育专业。

首批地下海水养殖鱼出口韩国

本报威海3月24日讯(记者 冯砚农 通讯员 韩永红)

日前，威海首批地下海水养植鱼经威海检验检疫局检验检疫合格后，由威海口岸出口韩国，该批货物总重量为4500千克，货值5.85万美元，顺利通过了韩国官方的严格检查，目前已进入韩国市场。

威海地区传统海水鱼养殖用水来自于地上开放式海水，冬季水温较低，导致海水

鱼不仅生长速度较慢，而且成活率较低，给养殖效益带来不利影响。

威海检验检疫局积极帮扶养殖企业改革养殖模式，在养殖区域钻打地下海水井，取水温相对较高的地下海水用于海水鱼养殖，提高了鱼苗成活率，加快了养殖鱼在冬季的生长速度，使养殖鱼的出场时间提前了近1个月，由此抢占了国际市场先机。

环翠个私协组织女会员体检

本报威海3月24日讯(记者 冯砚农 通讯员 付海燕)

24日，环翠区个私协女会员李女士参加了由工商环翠分局、个私协组织的女会员查体活动，检查结果令李女士大吃一惊，“卵巢肌瘤，幸亏体检及时，不然就耽误治疗了”。

据了解，2007年，环翠区个私协的工作人员通过调查了解到，辖区的个体私营业户

户、尤其是妇女业户对健康状况重视不足，只有不到5%的女业户近3年内接受过体检，近10年内没有接受过体检的女业户超过了半。

针对这一情况，2007年工商环翠分局与个私协采取自愿报名、会费补贴的原则组织辖区内600余名个体私营女业户参加体检。2010年，参加体检的会员达到了1100人。

报废轿车违规上路被交警查获

本报威海3月24日讯(记者 许君丽)

23日，一辆黑色报废轿车违规上路，被荣成交警及时查获。

当日上午10时30分，荣成市区北大街路段，一辆黑色轿车引起执勤民警的注意，遂示意车靠边接受检查。检查中，车辆驾驶员许某神色慌张，回答民警问题

的闪烁其词。当民警检查车辆证件时，许某谎称放在家里忘带了，民警只能通过警务系统进行信息查询。结果显示，许某所驾驶的轿车早已超过报废年限，并且没有参加年检。在事实证据面前，许某承认了驾驶报废车辆行驶的违法事实。随后，民警依法将车辆暂扣。

体彩开奖公告

排列3第11076期中奖号码:6、6、7。

排列5第11076期中奖号码:6、6、7、7、0。

联网22选5第11076期中奖号码:02、09、10、15、

19。

兑奖有效期为60天，兑奖截止日为2011年5月22日，逾期作弃奖处理。

山东省体育彩票管理中心
2011年3月24日